
Извештај са дводневне екскурзије ученика старијих разреда ОШ „Ђура Јакшић“ 

Орешковица 

Дводневна екскурзија ученика старијих разреда наше школе реализована је 13. и 14. 

маја 2019. године на релацији: Орешковица – Зајечар –  Неготин -  Кладово – Лепенски 

вир – Голубац, у реализацији ТА „Арива“- Пожаревац. На екскурзију је кренуло 32 

ученика, 4 наставника, водич туристичке агенције и лекар. 

У понедељак, 13. маја, након прегледа аутобуса од стране полиције, кренули смо из 

Орешковице око 8 часова. Након краће паузе, на историјски локалитет „Гамзиград- 

Феликс Ромулијана“ стигли смо око 10:30. Ту смо се уз помоћ локалног водича 

упознали са остацима старог римског града цара Галерија, а затим смо наставили пут 

Зајечара, где смо обишли прелепу „Попову плажу“ која обилује садржајима за забаву и 

разоноду деце и младих. Након одмора на „Поповој плажи“ наставили смо пут 

Неготина где смо уз помоћ локалног водича обишли кућу нашег чувеног композитора 

Стевана Мокрањца, након чега смо имали слободно време по граду, које смо 

искористили за шетњу и освежење. Пут Кладова смо кренули у 15 часова и стигли у 

хотел око 16:30. Сместили смо се у собе и време до вечере искористили да прошетамо 

кејом поред Дунава и по центру града. Вечера је била око 19ч а онда смо отишли у 

дискотеку где смо се забављали до 00:00. Након кратког дружења по собама хотела, 

отишли смо на спавање. 

У уторак, 14. маја смо након раног доручка, одмах отишли у обилазак ХЕ „Ђердап 1“ 

где нас је водич упознао са историјатом овог краја, као и са основним принципом рада 

хидроелектране. Након обиласка ХЕ, време до ручка смо искористили за шетњу по 

Кладову и куповину сувенира. Ручак је био у 12ч, а одмах након тога смо Ђердапском 

клисуром кренули пут Лепенског вира. На локалитету „Лепенски вир“  одгледали смо 

филм који нас је упознао са проналаском самог локалитета, а касније смо обишли и 

реконструкцију једног од првих насеља у Европи, које датира из доба Винчанске 

културе, а које се налази у склопу објекта. За Голубац смо кренули око 15ч, те смо 

закаснили за улазак у „Голубачки град“ чије је радно време до 15:30. Међутим, локални 

водич нас је упознао са историјом настанка Голубачке тврђаве. Пошто је баш тада 

почела јака киша, одлучили смо да се не задржавамо више, већ да кренемо пут 

Орешковице. Преко Великог Градишта, Пожаревца и Жабара, у Орешковицу смо 

стигли око 19 часова. 

Aнализа о задовољности ученика екскурзијом 

Превоз: 4,56 

Храна: 4,5 

Хотел: 4,53 

Знаменитости: 3,62 

Укупна оцена: 4,30 



Закључак је да су ученици задовољни реализованом екскурзијом. 

                                                                                                                          Вођа пута 

                                                                                                                    Марија Траиловић 


